

## Урок 40

1. -Кого выбрал Бог стать следующим царём израильтян, после того, как Саул не подчинился Богу?

-Давида.

2. -Чем отличались Саул и Давид?

-Саул не верил, что он был рождён в грехе, отделённый от Бога, а Давид верил.

-Саул не верил, что Бог наказывает весь грех смертью, а Давид верил.

-Саул не верил, что Бог, единственный, мог спасти его, а Давид верил.

-Саул не верил в обещание Бога, послать Спасителя, а Давид верил.

3. -Что хотел сделать Давид, после того, как завершил строительство своего дома?

-Давид хотел построить дом для Бога.

4. -Кто был, тот, кто должен был построить дом для Бога?

-Сын Давида, Соломон.

5. -Что такое важное обещал сделать Бог, Давиду?

-Бог обещал, что он пошлёт Спасителя через потомков Давида.

6. -Чем, храм, который построил Соломон для Бога, был похож на шатёр, который израильтяне построили для Бога в пустыне?

-Оба, и храм, и шатёр имели первую комнату, которая называлась, Святая Комната.

-Оба, и храм, и шатёр имели вторую комнату, которая называлась, Святая Святых Комната.

-Оба, и храм, и шатёр имели занавесь, которая разделяла эти комнаты.

7. - Так как Бог был святой и ненавидел весь грех, что делал главный священник в Святой Святых Комнате?

-Он брызгал кровь животных на Ковчег Завета.

8. -Что мог бы сделать Бог, когда увидел бы кровь животных, которую главный священник побрызгал бы на Ковчег Завета?

-Бог сказал, что он удержит наказание за грехи на один год дольше, до следующей лучшей оплаты, за грех, которая будет сделана.

9. -Почему кровь животных не могла бы быть платой за грехи людей?

-Потому что грех должен быть оплачен смертью грешника.

10. -Что случилось с израильтянами, после того, как умер царь Соломон?

-Израильтяне не могли договориться, кто был бы их следующим царём. Вследствии этого, двенадцать кланов израильтян разделились и стали двумя народами.

11. -Как назывались десять кланов на севере?

-Израилем.

12. -Как назывались два клана на юге?

-Иудеи.

-Почему Бог всегда разговаривал с людьми?

-Чтобы они были бы спасены.

-Бог, также, давал своё послание человеку, разговаривать с людьми, чтобы они были спасены.

-Бог дал своё послание Ною, Ной разговаривал с людьми, чтобы они были спасены.

- Бог дал своё послание Моисею, Моисей разговаривал с Фараонам и египтянами, чтобы они были спасены.

-Бог дал своё послание Иисусу Навину, Иисус разговаривал с израильтянами, чтобы они были спасены.

-В один день, Бог назвал израильтянам имя Ионы.

-Бог дал Иону своё послание, и приказал передать это послание злым людям, живущим в городе Ниневия.

-Люди, которые жили в городе Ниневия, назывались ассирийцами.

Давайте прочитаем Книгу пророка Иона 1:1-3

1- И было слово Господне к Ионе, сыну Амафиину:

2- встань, иди в Ниневию, город великий, и проповедуй в нем, ибо злодеяния его дошли до Меня.

3- И встал Иона, чтобы бежать в Фарсис от лица Господня,

-Почему Бог хотел, чтобы Иона пошёл в город Ниневия?

-Потому что Бог любил людей Ниневия.

-Потому что Бог хотел спасти людей Ниневии от силы зла, смерти и Сатаны.

-Почему Ион убежал?

-Ион убежал, потому что не хотел идти в город Ниневию.

-Почему Ион не хотел идти в город Ниневию?

-Потому что люди Ниневии были очень злыми.

-Потому что люди Ниневии были врагами израильтян.

-Потому что Ион не хотел, чтобы Бог спас людей Ниневии.

-Мог Ион убежать от Бога?

Давайте прочитаем Книгу пророка Иона 1:3-10

3- и пришел в Иоппию, и нашел корабль, отправлявшийся в Фарсис, отдал плату за провоз и вошел в него, чтобы плыть с ними в Фарсис от лица Господа.

4- Но Господь воздвиг на море крепкий ветер, и сделалась на море великая буря, и корабль готов был разбиться.

5- И устрешились корабельщики, и зывали каждый к своему богу, и стали бросать в море кладь с корабля, чтобы облегчить его от нее; Иона же спустился во внутренность корабля, лег и крепко заснул.

6- И пришел к нему начальник корабля и сказал ему: что ты спишь? встань, воззови к Богу твоему; может быть, Бог вспомнит о нас и мы не погибнем.

7- И сказали друг другу: пойдём, бросим жребии, чтобы узнать, за кого постигает нас эта беда. И бросили жребии, и пал жребий на Иону.

8- Тогда сказали ему: скажи нам, за кого постигла нас эта беда? какое твое занятие, и откуда идешь ты? где твоя страна, и из какого ты народа?

9- И он сказал им: я Еврей, чту Господа Бога небес, сотворившего море и сушу.

10- И устрешились люди страхом великим и сказали ему: для чего ты это сделал? Ибо узнали эти люди, что он бежит от лица Господня, как он сам объявил им.

-Мог Ион убежать от Бога?

-Нет.

-Мог Ион спрятаться от Бога?

-Нет.

-Мог Ион скрываться от Бога?

-Нет.

-Никто не может укрыться от Бога.

-Даже Сатана и его дьяволы не могут укрыться от Бога.

Давайте прочитаем Книгу пророка Иона 1:11-17

11- И сказали ему: что сделать нам с тобою, чтобы море утихло для нас? Ибо море не переставало волноваться.

12- Тогда он сказал им: возьмите меня и бросьте меня в море, и море утихнет для вас, ибо я знаю, что ради меня постигла вас эта великая буря.

13- Но эти люди начали усиленно грести, чтобы пристать к земле, но не могли, потому что море все продолжало бушевать против них.

14- Тогда воззвали они к Господу и сказали: молим Тебя, Господи, да не погибнем за душу человека сего, и да не вменишь нам кровь невинную; ибо Ты, Господи, соделал, что угодно Тебе!

15- И взяли Иону и бросили его в море, и утихло море от ярости своей.

16- И устрашились эти люди Господа великим страхом, и принесли Господу жертву, и дали обеты.

17- И повелел Господь большому киту проглотить Иону; и был Иона во чреве этого кита три дня и три ночи.

-Что сделал Бог, когда Ион не повиновался Богу и не пошёл в город Ниневию?

-Бог послал огромную рыбу, проглотить Иона.

-Сколько дней был Ион в животе огромной рыбы?

-Три дня и три ночи.

-Ион мог спасти сам себя в животе огромной рыбы?

-Нет.

-Кто, единственный, мог спасти Иона ?

-Бог.

-Чем все люди похожи на Иона?

-Точно так, как Ион не мог спасти сам себя из живота огромной рыбы,

-Все люди не могут спасти сами себя от силы зла, смерти и Сатаны.

-Точно так, как только Бог мог спасти Иона, только Бог может спасти всех людей.

-Что делал Ион в животе огромной рыбы?

Давайте прочитаем Книгу пророка Иона 2:1

1- И помолился Иона Господу Богу своему из чрева кита

-Ион признался Богу, что он не повиновался Богу.

- Ион признался Богу, что он согрешил против Бога.

-Ион позвал Бога, спасти его.

-Бог спас Иона?

Давайте прочитаем Книгу пророка Иона 2:10

10- И сказал Господь киту, и он изверг Иону на сушу.

-Что сделал Бог, когда Ион сознался, что он не подчинился Богу и согрешил против Бога?

-Бог заставил огромную рыбу извергнуть Иона назад на сушу.

-Почему Бог спас Иона?

-Потому что Ион признался Богу, что он не повиновался Богу.

-Потому что Ион признался Богу, что он согрешил против Бога.

-Бог сказал Иону, что он не должен идти в город Ниневию, после того, как Бог спас Иона?

-Нет.

Давайте прочитаем Книгу пророка Иона 3:1-2

1- И было слово Господне к Ионе вторично...

2- встань, иди в Ниневию, город великий, и проповедуй в ней, что Я повелел тебе.

-Бог не меняется.

-Бог никогда не меняется.

-Бог всё ещё хотел, чтобы Ион передал его послание людям города Ниневи.

-Бог всё ещё хотел спасти людей города Ниневи.

-На этот раз, Ион повиновался Богу и пошёл в Ниневию?

Давайте прочитаем Книгу пророка Иона 3:3-5 и 10

3- И встал Иона и пошел в Ниневию, по слову Господню; Ниневия же была город великий у Бога, на три дня ходьбы.

4- И начал Иона ходить по городу, сколько можно пройти в один день, и проповедывал, говоря: еще сорок дней и Ниневия будет разрушена!

5- И поверили Ниневитяне Богу, и объявили пост, и оделись во вретища, от большого из них до малого.

10- И увидел Бог дела их, что они обратились от злого пути своего, и пожалел Бог о бедствии, о котором сказал, что наведет на них, и не навел.

-На этот раз, Ион повинился Богу и пошёл в Ниневию.

-На этот раз, Ион взял послание Божье для Ниневи.

-Ион сказал, людям Ниневи, уйти с пути греха и последовать Божьим путём.

- Люди, Ниневи, послушали послание Бога, то что сказал им Ион?

-Да.

-Бог хочет, чтобы ты был похож на людей Ниневи.

-Бог хочет, чтобы ты слушал его послания, как люди Ниневи.

-Бог хочет, чтобы ты верил его посланиям, как люди Ниневи.

-Бог хочет, чтобы ты покинул путь греха, и последовал Божьим путём.

-Бог, также, выбрал много других людей, быть его посланниками и передавать его послания людям.

-Как звали людей, которых выбрал Бог, быть его посланниками, чтобы передавать людям Божьи послания?

-Пророки.

-Бог послал несколько пророков к людям, десяти родам Израиля.

- Бог послал несколько пророков к людям, двух родам Иудеи.

-Что говорили, пророки, людям?

-Покинуть путь греха и последовать Божьим путём.

-Пророки, также, сказали людям, что Бог хотел, чтобы они уничтожили свои статуи.

-Одного из пророков Бога звали Исаи.

-Пророк Исаи пришёл к людям, десяти родов, Израиля.

-Здесь, что сказал Бог, через пророка Исаи десяти родам Израиля:

Давайте прочитаем Книгу пророка Исаи 10:6

6- Я пошлю его против народа нечестивого и против народа гнева Моего, дам ему повеление ограбить грабежом и добыть добычу и попить его, как грязь на улицах.

-Что могло бы случиться с десятью кланами Израиля, если бы они не покинули тропу греха и не последовали бы Божьим путём?

-Бог мог бы послать ассириян, завоевать десять израильских кланов и сделать их своими рабами.

-Другого пророка Бога звали Иеремия.

-Пророк Иеремия пошёл к людям, двух родов Иудеи.

-Здесь, что сказал Бог, через пророка Иеремию, людям двух родов Иудеи:

Давайте прочитаем Книгу пророка Иеремии 20:5

5- И предам все богатство этого города и все стяжание его, и все драгоценности его; и все сокровища царей Иудейских отдам в руки врагов их, и разграбят их и возьмут, и отправят их в Вавилон.

-Что могло бы случиться с двумя родами Иудеи, если бы они не покинули тропу греха и не последовали бы Божьим путём?

-Бог мог бы послать вавилонцев, завоевать два рода Иудеи и сделать их своими рабами.

-Бог не меняется.

-Бог всё ещё хочет, чтобы все люди покинули путь греха и последовали Божьим путём.

-Бог накажет вечной смертью тех, кто не покинет путь греха и не последует Божьим путём.

-

